



疫情防控期间,管仲社区工作人员正在为社区群众购买生活物资,送货上门。



王玉杰(左)与志愿者们在小区清理楼道垃圾。

居民出入限制已调整,记者调查发现—— 临淄不少小区疫情防控不松劲

文/图 记者 赵璐 李鸿斐

“以前小区管得严,一天一户只能一人进出一次,但现在居民可以自由进出小区了,比以前方便多了。”3月18日,记者走访了临淄棠悦生活区、相府世家、华盛园等多个小区发现,部分小区已经调整了小区的出入限制,本小区居民可以自由出入。

居民虽然出行方便了,但是街道、社区的防疫压力可是一点没小。

“现在居民进出社区需要手机扫码登记,测量体温,我们

得时时刻刻值班,重点盯好外地来淄人员,比如那些拉行李箱的或者操外地口音的,我们得严格排查。”管仲社区党委书记、居委会主任王玉杰说。

疫情发生以来,管仲社区共设立了20个劝返点,14名工作人员和志愿者们组成了战疫的主要力量。从1月27日至今,从早上8点一直忙碌到晚上8点30分,王玉杰与“战友”们没有休息过一天,这也是很多临淄一线战疫人员的普遍情况。

3月16日,《淄博市统筹推进疫情防控和经济社会发展九

条意见》发布,要求全面取消对本社区(村居)居民的出行限制,加快推进各类经营主体复工复产,全面有序恢复公共交通秩序,全面开放室外公共场所。尽管战疫形势逐渐向好,但一线战疫人员依旧紧绷神经,一刻也不敢大意。

“请问您女儿到北京了吗?今晚大约几点到临淄?我们会派工作人员提前在小区门口等待,确认好时间后请及时和我联系。”当天下午3点,王玉杰再次拨打了社区内从英国返回人员家属的电话,再三确认归国人员

最新信息。

3月15日,社区居委会接到电话报备,一名19岁的在英留学生将返回临淄。接到报备后,王玉杰立即联系该学生家长了解相关情况。在综合各种因素后,居委会及时设计隔离方案,决定对该留学生采取居家隔离的方式,并与临淄区疾控中心进行对接报备,以便后续隔离工作的顺利开展。

实际早在之前,管仲社区已有一名在英留学生回淄进行隔离,这也促使社区防疫工作再夯实,社区管理水平进一步提升。

“现在,我们是对临淄本地居民放开限制了,但是对这些外地返乡人员一刻也不敢大意,尤其是针对国外回来的人员。”王玉杰说。

另外,针对《淄博市统筹推进疫情防控和经济社会发展九条意见》的发布,王玉杰表示:“尽管现在形势向好,但是我们还是建议居民尽量不要去人群扎堆场所,在小区门口提醒进出居民要养成出门戴口罩的习惯。毕竟生命安全才是第一位的,现在还远远不是放松警惕的时候。”



凤凰镇:道路硬化提速

3月16日,施工人员在临淄区凤凰镇兴边路平交道口进行道路硬化。

连日来,凤凰镇多措并举,全面开展裸露土地治理工作,道路硬化工作方面也取得显著成效。截至目前,全镇已经硬化平交道口60条,硬化面积35044平方米。

记者 赵璐 通讯员 于少俊 摄影报道

巡视田间地头 电力员工为种粮户解难题



电力员工正在抢修线路。

文/图 记者 李鸿斐
通讯员 赵洪臣

晨报讯 3月14日早上,朱台镇魏家村种粮大户崔志文和家人装好化肥、农具,准备为100多亩地的冬小麦施肥、浇水。当他和家人赶到地头,铺设好水管,准备去合闸时,他意外发现电表和开关烧坏了,电机根本运转不起来。

就在崔志文无计可施时,农田生产路上,一辆缓缓行驶的小黄车燃起了他的希望。

“那不是供电所的车吗?这下有救了!”崔志文马上挥舞起手里的铁锹,向车里的司机打招呼。

车里的两人正是国网淄博供电公司临淄分中心朱台供电所的电力员工。当天,他们正

在对管辖的台区、公配线路和特高压线路等进行全方位巡视。经检查,崔志文家安装的表计、表前线和开关箱都已经烧毁,必须重新更换。因为这属于崔志文的个人资产,电力员工李颜春一边指导他去采购表计,一边联系供电所支援。很快,供电所两名员工携带抢修材料,赶赴现场。

用验电笔验电,做好安全措施,电力员工开始抢修。快速更换表前线,重新安装开关箱……

经过一番忙活,随着机井里的水泵隆隆作响,一股清泉汩汩流淌到田间。

“今天幸亏遇到了你们,解决了我的大难题。”崔志文激动地说。

■ 简讯

3月12日,临淄八中党支部班子成员召开“优化治理体系,全面提升治理能力,助力学校重点工作落实”的专题讨论会,

依照“一校一案”的自主发展思路进行工作部署。临淄八中党支部书记、校长赵世波表示要用“有解思维”去审视问题,不

断拓宽工作思路,创造性地开展好工作,培养干部的创新精神和实践能力,提升干部的业务水平和管理水平。 王晓